

Наше ВРЕМЯ

№ 22
(10554)
СУББОТА
8 июня
2024 года

Цена свободная

Газета Новобурасского района Саратовской области.
Издается с 9 августа 1931 года

● С ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ ПРАЗДНИКОМ!

Суть работы прежняя — помогать людям

8 июня отмечается День социального работника. Это профессиональный праздник тех, кто помогает пенсионерам и инвалидам, многодетным и малообеспеченным семьям, семьям, воспитывающим детей-инвалидов, людям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации. По традиции в эти летние дни, накануне профессионального праздника, мы встретились с директором Управления социальной поддержки населения Новобурасского района Ириной Михайловной МИНИКЕЛЬ. Она рассказала об особенностях проводимой работы и своем замечательном коллективе.



Государственное казенное учреждение Саратовской области «Управление социальной поддержки населения Новобурасского района» было создано в 2006 году, когда в соответствии с Постановлением Правительства Саратовской области были образованы территориальные органы министерства здравоохранения и социальной поддержки области на базе органов социальной защиты населения администраций муниципальных образований области. За прошедшее время много раз менялось название нашего учреждения, но главной нашей задачей было и остается обеспечение реализации прав отдельных категорий граждан на получение мер социальной поддержки.

Наша служба приходит на помощь в решении многих жизненных проблем, как детей, так и взрослых людей, как целых семей, так и одиноких граждан. Денежные средства на все меры социальной поддержки поступают своевременно, поэтому поставленные перед управлением задачи по финансовому обеспечению мер социальной поддержки успешно выполняются.

Свыше 4 тысяч жителей Новобурасского района получают государственную поддержку в Управлении, предоставляется порядка 97 услуг. В 2023 году на эти цели из федерального и регионального бюджетов в наш район было направлено более 80 миллионов рублей. Сумма внушительная. Объем денежных средств на выплату мер социальной поддержки не сокращается. Ежегодно ин-

дексируются все виды пособий семьям с детьми, выплаты ветеранам, донорам, появляются новые выплаты.

Наибольшая доля получателей мер социальной поддержки это ветераны труда и ветераны труда Саратовской области, инвалиды, граждане из числа сельской интеллигенции. Особое внимание — семьям с детьми, им было выплачено 17 видов социальных пособий. На учете в Управлении состоит 235 многодетные семьи. В 2023 году многодетные семьи получили социальную поддержку на сумму более 12 миллионов рублей.

Система социальной защиты постоянно развивается. Практически каждый год в ней происходят какие-либо существенные перемены.

Существенным изменением стала возможность предоставления социальных выплат населению в электронном виде через портал государственных услуг без необходимости сбора пакета документов. Благодаря системе межведомственного электронного взаимодействия необходимые документы запрашиваются Управлением социальной поддержки населения самостоятельно, что позволило упростить процесс и сократить время назначения выплат.

ГКУ СО УСПН Новобурасского района активно участвует в реализации такой эффективной и перспективной меры социальной поддержки населения как государственная социальная помощь на основании социального контракта. С 2020 года жителям Новобурасского района было оказано содействие в заключение 357 социальных контрактов на общую сумму более 25 млн руб. Социальный

контракт позволяет открыть собственное дело и улучшить материальное положение, с его помощью граждане смогли найти постоянное место работы, преодолеть трудную жизненную ситуацию

В управлении социальной поддержки населения Новобурасского района сформировался замечательный, работоспособный, дружный коллектив. В массе своей он женский. Все специалисты достойны уважения.

Более восемнадцати лет со мной в Управлении трудятся заместитель директора О. М. Бабушкина, ведущий специалист отдела организации социальных выплат Н. В. Рогожников, главный специалист отдела предоставления мер социальной поддержки А. В. Мельникова. Им присущ высокий уровень профессионализма. Благодаря их работе ежемесячные денежные выплаты, пособия и компенсации поступают в срок к своим адресатам.

Отделом назначения детских пособий, компенсаций и других социальных выплат руководит Е. А. Болтунова — опытный и грамотный специалист, умеет рационально организовать работу, обладает отличными организаторскими способностями. Она работает в сфере социальной защиты с 2010 года. Является председателем первичной организации профессионального союза работников ГКУ СО УСПН Новобурасского района.

Без малого 10 лет оказывают услуги по предоставлению мер социальной поддержки Е. В. Александрова, В. А. Пастухова, Н. А. Блезнякова, Н. В. Желдыбакова. Они очень ответственные, грамотные и опытные спе-

Призвание — отдавать тепло души

Уважаемые работники и ветераны социальной сферы! Примите мои искренние поздравления с профессиональным праздником!

Сегодня в системе социальной защиты Саратовской области трудятся более 16 тысяч человек. Хочу поблагодарить каждого из вас за душевную теплоту, чуткость, готовность всегда прийти на помощь и оказать поддержку всем, кто в ней нуждается. Это ветераны войны и труда, пожилые граждане, многодетные семьи, люди с ограниченными возможностями, семьи наших бойцов. Всего же под вашей опекой находятся порядка 600 тысяч жителей области.

В Саратовской области ежегодно расширяются меры социальной поддержки в рамках нацпроекта «Демография» Президента Владимира Путина, а также региональных инициатив. Особое внимание уделяется поддержке участников и ветеранов СВО, их родных и близких. Вся эта огромная работа выполняется слаженно и эффективно благодаря нашим социальным работникам.

Спасибо вам за труд, доброту, отзывчивость и бесконечную преданность выбранной профессии!

Желаю крепкого здоровья, благополучия и всего самого доброго!

Р. БУСАРГИН,
губернатор Саратовской области.

Уважаемые жители Саратовской области! Поздравляю вас с Днем социального работника.

Работа с людьми требует больших усилий и определенного внутреннего настроя. Работать с нуждающимися в особой помощи — сложнее вдвойне, здесь не обойтись терпением и преданностью профессии. На первый план выходят мудрость, человеколюбие, энтузиазм, решительность, настойчивость и огромное горячее сердце, которое не позволяет оставаться равнодушным к человеческим бедам и проблемам.

Социальная сфера всегда в приоритете у государства: огромное внимание уделяется семейной и демографической политике, реализуются различные проекты и программы, расширяется список льготников и получателей поддержки. Именно социальные работники делают эту помощь адресной, помогая инвалидам и ветеранам, одиноким людям и многодетным семьям.

Спасибо всем, кто посвятил себя служению людям, за труд, за терпение и неоценимую заботу! Желаю социальным работникам крепкого здоровья, прочного запаса сил и энергии, идей по усовершенствованию помощи, интересных проектов и возможностей на их воплощение в жизнь. Счастья и удачи, благополучия и новых успехов в вашем благородном труде!

М. ИСАЕВ,
председатель Саратовской областной думы.

Уважаемые работники и ветераны социальной сферы! Сердечно поздравляем Вас с Днем социального работника! Вы посвятили себя благородному делу — поддержке граждан, оказавшихся в трудной жизненной ситуации и нуждающихся в помощи и заботе государства.

Сердечность, неравнодушие, сострадание, терпение, трудолюбие, отзывчивость — вот главные качества социальных работников, которые очень часто становятся последней надеждой слабых и незащищенных людей.

Благодаря вам пожилые люди, инвалиды, ветераны войны и труда, дети и семьи, оказавшиеся в сложной жизненной ситуации, получают реальную поддержку и вновь обретают способность надеяться и верить в будущее.

Примите слова глубокой благодарности за ваш неустанный труд, чуткие сердца, способность согреть тех, кто нуждается в помощи! От всей души желаем вам крепкого здоровья, семейного счастья, успешной работы на благо жителей Новобурасского района! Пусть наградой за ваш нелегкий труд станут добрые слова и благодарные улыбки!

С. ДЗЮБАН,
председатель муниципального Собрания
Новобурасского муниципального района;
А. ВОРОБЬЕВ,
глава Новобурасского муниципального района.

циалисты, всегда готовы дать правильную консультацию каждому.

Чуть меньше, но не менее профессионально работают Т. Г. Прохорова, Э. М. Попова, Е. А. Панютина, Н. Н. Наумова, Н. Ю. Туркина, А. А. Пичугина. Каждый из них найдет доброе слово, умеет терпеливо выслушать обратившихся заявителей и сделать все возможное, чтобы помочь человеку.

Есть у нас и мужчины в коллективе — водитель С. В. Рогожников и сторожа Д. В. Абрамов, А. Н. Борисов, которые просто незаменимы.

Каждый работник Управления заслуженно достоин добрых слов. Особого почета и уважения заслуживают наши ветераны, посвятившие социальной службе годы своей трудовой биографии: Мария Емельяновна Скорочкина, Ирина Геннадиевна Функ, Нагия Мукаддасовна Бахтеева.

Работники проходят курсы повышения квалификации, уча-

ствуют в различных культурных и общественных мероприятиях, как районного уровня, так и в своем учреждении.

Достойный труд специалистов неоднократно отмечен почетными грамотами Министерства труда и социальной защиты Саратовской области, главы Новобурасского муниципального района. Коллектив ГКУ СО УСПН Новобурасского района был занесен на районную Доску почета, Доску почета Министерства социального развития Саратовской области.

Хочется поздравить коллег и всех людей, чья сфера деятельности связана с социальной защитой населения, кто не равнодушен к судьбам людей, с профессиональным праздником, сказать им теплые слова признательности. Крепкого вам здоровья, благополучия, процветания вам и вашим семьям.

И. БАРЫШНИКОВА.
Фото автора.

Губернатор – главам районов и министрам: «Целевики нужны вам больше, чем вы им»

На заседании правительства губернатор Роман Бусаргин поставил задачу перед главами районов и профильными министрами на каждом этапе сопровождать медиков и педагогов, которые обучались по целевому направлению, выпускаются в этом году и будут трудоустроены в районные учреждения.

«Встречайтесь с молодыми специалистами и сопровождайте на каждом этапе, начиная с вопросов переезда, заканчивая знакомством с коллективом. Вы те, кто должен быть максимально заинтересован в обеспечении социальных учреждений кадрами. Они нужны вам больше, чем вы им», - отметил Роман Бусаргин.



Фонду «Защитники Отечества» исполнился один год

Губернатор Саратовской области Роман Бусаргин провел очередной личный прием бойцов специальной военной операции и членов их семей.



В нем также приняли участие первый заместитель областного прокурора Иосиф Минеев, руководитель следственного управления Дмитрий Костин, военный комиссар и временно исполняющий обязанности военного прокурора, министры и зампреды.

На встречу пришли более 20 человек. В основном вопросы касались помощи в получении выплат и оформлении документов, проведении медицинского обследования после ранения и реабилитации, решении бытовых вопросов.

«Супруга мобилизованно из 94-го полка вместе с

другими активными женами военнослужащих помогают нашим ребятам, собирают посылки. Проговорили, чему необходимо отдавать приоритет при формировании гуманитарных грузов, исходя из запроса самих бойцов. На приеме также был боец из 98-го полка. Он служит разведчиком-снайпером. Узнал, какая поддержка необходима с нашей стороны для выполнения боевых задач.

Все вопросы, которые были озвучены, взяты на контроль. Они первостепенные для орга-

нов власти всех уровней», - подчеркнул глава региона.

Личные приемы участников СВО и их родных прошли во всех муниципалитетах. В Саратове также работает филиал фонда «Защитники Отечества», который открыт по инициативе президента Владимира Путина.

За помощью можно обратиться по адресу: улица Киселева, 30/34, телефон 8 (8452) 65-31-31 (с понедельника по пятницу с 9:00 до 18:00).

Навыки строителя помогли саратовскому бойцу в зоне СВО

– Количество граждан, которые приходят на военную службу по контракту осознанно, выбирая это не как временное мероприятие, а как свою постоянную работу, увеличивается, - подчеркнул он.

Одним из добровольцев, который отправился в зону, стал строитель из Саратовской области. По словам командира военнослужащего, навыки бойца очень востребованы:

– Таких окопов и укрепсооружений, которые под его руководством и руками делаются, ни у кого больше нет.

Напомним, что военнослужащие по контракту – участники СВО получают не менее 450 тысяч рублей за первый

месяц службы при заключении контракта на срок от года и более. Для военнослужащих предусмотрены ежемесячные денежные довольствие, единовременные выплаты, различные льготы и многочисленные меры социальной поддержки.

Подробнее узнать о военной службе по контракту можно на «горячей линии» по номеру 117, в пунктах отбора по месту жительства, а также на портале «Госуслуги» или сайте службапоконтракту.рф.

По всем вопросам также можно обращаться по телефону: 8 (8452) 38-19-20. Адрес пункта отбора: Саратов, ул. Буровая, 36.



Инженер пункта отбора на военную службу по контракту Саратова Никита Вершков отмечает, что жители области идут на службу осознанно, выбирая для себя профессию военнослужащего.

В Саратовской области все погибшие культуры пересеяны

Руководители и специалисты министерства сельского хозяйства области продолжают знакомиться с ходом полевых работ в муниципальных районах области.

Первый заместитель министра сельского хозяйства области Дмитрий Уполовников посетил несколько районов области.

Всего к сегодняшнему дню, по словам Дмитрия Уполовникова, яровые культуры посеяны на площади 2802,6 тыс. га (98,4%).

Площадь под техническими культурами занимает 1554 тыс. га, сев кормовых культур завершён. План по севу овощных культур выполнен на 91%, бахчевых – 81%.

– Все погибшие в результате майских заморозков культуры пересеяны, - уточнил первый замминистра.

ГЛАВЫ МУНИЦИПАЛИТЕТОВ ПРОВЕДУТ ЛИЧНЫЕ ПРИЕМЫ ПО ШИРОКОМУ КРУГУ ВОПРОСОВ

Губернатор поручил всем заместителям председателя правительства, руководителям министерств и ведомств, а также главам муниципальных районов провести личные приемы граждан по широкому кругу вопросов.

Встречи с жителями должны пройти в субботу, 8 июня. Записаться на них можно заранее по телефону профильных ведомств.

Более 52 тысяч саратовских детей отдохнут летом с пользой для здоровья

На организацию летнего отдыха для детей из Саратовской области выделено более 1,2 млрд рублей. Губернатор Роман Бусаргин отметил, что все ответственные ведомства должны обеспечить безопасность в учреждениях.



В этом году для детей будет открыто более 630 различных мест отдыха – лагеря с дневным пребыванием и круглосуточные, палаточные, и санаторно-курортные организации. Учреждения примут более 52 тысяч детей.

– Все летние оздоровительные учреждения должны быть в зоне особого внимания. Кроме того, приедут дети из Белгородской и Оренбургской областей, Сватовского района Луганской народной республики. Все по-

нимают, что основная задача помочь этим детям, они многое пережили. При необходимости, организуйте для них медицинское сопровождение, - отметил Роман Бусаргин.

ВЫДЕЛЯЮТ СРЕДСТВА НА БЛАГОУСТРОЙСТВА РАЙОНОВ ОБЛАСТИ

На рассмотрение областной думы представлены очередные поправки в областной бюджет.

Согласно корректировкам доходы увеличиваются на 3 млрд 44,9 млн рублей.

Благодаря поддержке председателя Государственной Думы РФ Вячеслава Володина привлечены средства в сумме 820 млн рублей. Деньги направят на благоустройство территорий муниципальных образований области, в том числе Петровск – 20 млн рублей, Вольск – 70 млн рублей, Хвалынский – 20 млн рублей, Татищево – 10 млн рублей, ЗАТО Светлый – 40 млн рублей, Базарный Карабулак – 10 млн рублей, **Новые Бурасы – 5 млн рублей**, Саратов – 545 млн рублей, Энгельс – 100 млн рублей.



Села в Саратовской области подключат к высокоскоростному интернету

Губернатор Саратовской области Роман Бусаргин озвучил проблемы цифровизации.

Глава региона отметил, что на сегодняшний день остаются малые населенные пункты, где нет доступа к интернету.

– Говорить об этом нужно открыто, но не просто преподнести как факт, а рассказывать о предпринимаемых шагах, которые позволят исправить ситуацию. Хочу проинформировать о разработке новой региональной программы по подключению наших сел к высокоскоростному интернету. В нее войдут населенные пункты с количе-

ством жителей от пятисот до полутора тысяч человек. Регион возьмет на себя компенсацию затрат операторам связи за прокладку волоконно-оптических линий и подключение домов. Сейчас формируется список таких территорий. Предложения главы районов представляют исходя из заявок жителей, - сказал губернатор.

Также продолжится сотрудничество с сотовыми операторами по обеспечению жителей малых населенных пунктов мобильным интернетом. В этом году запланировано строительство трех базовых станций в дополнение к 38 по федеральной программе.

ПРАВО НА КАЧЕСТВО ЖИЗНИ

Вячеслав Володин:

«Главы 9 районов могут решить проблему ремонта дворов в райцентрах уже в текущем году»

30 мая в Москве в Государственной Думе спикер В. В. Володин встретился с главами районов, председателями муниципальных Собраний, журналистами региональных и районных СМИ.

На встрече присутствовали представители районов Саратовской области, в которых реализуется депутатский проект «Ремонт дворов» - Хвалынский, Вольский, Базарно-Карабулакский, ЗАТО «Светлый», Татищевский, Петровский и Новобурасский. В общении приняли участие депутаты Саратовской областной думы.

Новым Бурасам на реализацию депутатского проекта «Ремонт дворов» выделены средства на ремонт 2 дворовых территорий. Остальные дворовые территории райцентра отремонтированы в прошлые годы. За счет привлеченных В. В. Володиным средств будут приведены в



порядок и отремонтированы дворовые территории, обустроены игровые зоны, зоны отдыха.

Перед чиновниками поставлена задача эффективно использовать денежные средства и более ответственно относиться к реализации проекта. Вячеслав Володин настроил глав на тщательную работу с насе-

лением, необходимо учитывать пожелания и замечания жителей, корректировать работу подрядчиков. В целом привлеченные денежные средства позволяют решить проблему дворов многоквартирных домов в течение текущего года.

И. ПОПКОВ.

В САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ДУМЕ

Татьяна Ерохина:

«Новый закон о тишине — ответ на многочисленные запросы жителей»

В работе комитета областной думы по государственному строительству и местному самоуправлению находится законопроект, который устанавливает в регионе дополнительные «тихие часы».

Подробнее об этом документе мы узнали у председателя комитета Татьяны ЕРОХИНОЙ (фракция «Единая Россия»).

— Татьяна Петровна, расскажите, пожалуйста, что именно предлагают депутаты?

— Документ, который сейчас находится в работе нашего комитета, направлен на совершенствование требований по обеспечению тишины и покоя граждан.

Нам неоднократно поступали обращения жителей области о нарушении тишины в дневное время. Нередко пожилые люди, инвалиды и семьи с малолетними детьми из-за шума соседей или на улице днем не могут полноценно отдохнуть.

Поэтому было предложено на законодательном уровне распространить на период с 13.00 до 15.00 запрет на нарушение тишины и покоя граждан на защищаемых объектах.

— Что подразумевается под этим нарушением?

— Законом региона в числе действий, нарушающих тиши-

ну и покой, определены использование на повышенной громкости аудио-, теле-, видео- и иной звуковоспроизводящей аппаратуры, в том числе установленной на транспортных средствах, в помещениях, в которых реализуются услуги в сфере торговли и общественного питания, досуга. Также — применение пиротехнических средств (за исключением периодов с 22.00 31 декабря до 3.00 1 января, с 21.00 до 24.00 9 Мая); проведение переустройства, перепланировки, ремонтных работ в жилом помещении в многоквартирном доме (кроме случаев, когда указанные работы осуществляются в течение полутора лет со дня ввода многоквартирного дома в эксплуатацию).

— Что будет грозить нарушителям?

— Будет установлена административная ответственность. Это предупреждение или наложение штрафа на граждан в размере от 1 000 до 2 000 рублей; на долж-

ностных лиц — предупреждение или наложение штрафа в размере от 2 000 до 5 000 рублей; на юридических лиц — предупреждение или наложение штрафа в размере от 10 000 до 20 000 рублей.

За повторное в течение года правонарушение гражданин будет оштрафован на сумму от 2 000 до 5 000 рублей; должностное лицо — от 5 000 до 10 000 рублей; юридическое лицо — от 20 000 до 30 000 рублей.

Отмечу, что по данным мониторинга законодательства субъектов Российской Федерации, более чем в 30 регионах закреплены ограничения на действия, нарушающие тишину и покой граждан, не только в ночное, но и с 13.00 до 15.00.

Принятие законопроекта позволит обеспечить жителям области право на отдых в дневное время, создать комфортные условия для проживания.



Дневник полевых работ

По состоянию на 6 июня во всех сельхозпредприятиях района практически завершился сев яровых культур с учетом пересева.

Посеяно яровых зерновых и зернобобовых культур, включая кукурузу на зерно: ООО ФХ «Деметра» Батраева Ю. И. — 5815 га, ООО «Процветание» — 3594 га, СХПК «Штурм» — 2028 га, ООО «Воскресенское» — 472

га, ООО «Агро-плюс» — 345 га.

Посеяно технических культур: ООО ФХ «Деметра» Батраева Ю. И. — 6778 га, СХПК «Штурм» — 2439 га, ООО «Воскресенское» — 1949 га, ИП глава КФХ Вертянов Ю. С. — 19660 га, ООО «Процветание» — 1501,000 «Ключевское» — 1200 га.

В том числе посеяно подсолнечника: ООО ФХ «Деметра» Батраева Ю. И. — 4154 га,

СХПК «Штурм» — 2439 га, ООО «Воскресенское» — 1949 га, ИП глава КФХ Вертянов Ю. С. — 1000 га, ООО «Процветание» — 972 га.

Началась заготовка кормов. В СХПК «Штурм» скошено 553 га сеяных трав первоочередным укосом, заготовлено 3198 тонн сенажа.

Общая площадь подготовленных чистых паров составляет 18100 гектаров.

С Днем России!

Уважаемые жители Саратовской области! Поздравляю Вас с Днем России!

В этот день мы чествуем нашу родную страну, Россию — сильную, великую державу, которую любим всей душой. Ее мощь и величие создавались ратным и мирным трудом многих поколений. Их нравственные ценности — патриотизма, гражданственности, стремления к правде и справедливости передаются из поколения в поколение. Они остаются основой наших побед, силой, способной достойно ответить на любые вызовы.

Любовь к России начинается в семье. Она живет в семейных традициях, преданиях, рассказах о мужестве и подвигах наших дедов и прадедов, наполняет нас гордостью за наши корни и наследие. Именно на примерах своих родных и близких воспитываются новые поколения выдающихся граждан и истинных героев. Всех, кто по первому зову встал на защиту национальных интересов, кто сегодня самоотверженно служит Родине.

Пусть Россия и дальше процветает! Желаю всем крепкого здоровья, счастья, радости и всего самого доброго!

Р. БУСАРГИН,
губернатор Саратовской области.

Уважаемые жители Новобурасского района!

Поздравляем вас с одним из главных государственных праздников — с Днем России!

За годы, прошедшие с момента принятия Декларации о государственном суверенитете, в нашей стране произошли огромные изменения. По своему значению они равны целой эпохе. У нас появился свой бесценный опыт государственного строительства, своя новейшая история. В общественном сознании прочно укрепилось понимание необходимости дальнейших преобразований, построения зрелого, активного, ответственного гражданского общества.

День России направляет наши дела и помыслы на сохранение многовековых национальных традиций, богатейшей культуры, исторической правды и светлой памяти о героях Отечества. Созидательный труд каждого из нас, четкое понимание прав и обязанностей являются основным залогом движения России по пути дальнейшего социально-экономического развития, укрепления гражданского общества и повышения качества жизни граждан. Только так мы сможем достигнуть всех целей, приумножить мощь и могущество нашей великой страны.

Дорогие земляки! От всей души желаем вам крепкого здоровья, мира, добра, благополучия, успехов во всех делах и начинаниях!

С. ДЗЮБАН,
председатель муниципального Собрания
Новобурасского муниципального района;
А. ВОРОБЬЕВ,
глава Новобурасского муниципального района.

Уважаемые новобурасцы! Поздравляю вас с Днем России!

Этот праздник — символ единства, независимости и величия нашей страны. Мы любим Россию, гордимся ее многовековой историей, яркими успехами и достижениями, делаем все, чтобы их приумножить. Наше Отечество крепнет и развивается благодаря самоотверженному труду, таланту, мужеству и духовной силе миллионов россиян.

Сплоченность и созидательная энергия нашего многонационального народа — главная опора России в преодолении любых вызовов и угроз. И жители нашего района, нашего коллектива вносят свой вклад в общее дело. Желаю всем нашим землякам, кто сейчас защищает интересы страны в рядах Вооруженных Сил России, особенно в зоне проведения специальной военной операции, кто трудится на производстве и в сельском хозяйстве, движет вперед науку, развивает технологии, добросовестно работает в самых разных сферах жизнедеятельности, — успехов и благополучия! Пусть наша страна процветает, а наши дети растут счастливыми!

Б. ЧЕРНОВ,
генеральный директор НАО «Тепловский ИКК».

РЕШЕНИЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО СОБРАНИЯ НОВОБУРАССКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

от 04 июня 2024г.

№ 52

О внесении изменений и дополнений в Приложение к решению муниципального Собрания Новобурасского муниципального района Саратовской области от 25 февраля 2021 года №147 «Об утверждении Положения о дорожном фонде Новобурасского муниципального района Саратовской области»

В соответствии со статьей 179.4 Бюджетного кодекса РФ, руководствуясь Уставом Новобурасского муниципального района, муниципальное Собрание Новобурасского муниципального района РЕШИЛО:

1. Внести следующие изменения и дополнения в Приложение к Решению муниципального Собрания Новобурасского муниципального района от 25.02.2021г. №147 «Об утверждении Положения о дорожном фонде Новобурасского муниципального района Саратовской области»:

1.1. пункт 2.2. раздела II. приложения к Решению дополнить текстом следующего содержания:

«— доходов местного бюджета от платы в счет возмещения вреда, причиняемого автомобильным дорогам местного значения тяжеловесными транспортными средствами;

— доходов местного бюджета от штрафов за нарушение правил движения тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средства;

— иных поступлений в местный бюджет, утвержденных решением представительного органа муниципального образования, предусматривающим создание муниципального дорожного фонда.»

2. Настоящее решение вступает в силу после официального опубликования в МУП «Редакция районной газеты «Наше время». Настоящее решение подлежит размещению на официальном сайте администрации Новобурасского муниципального района в сети Интернет (<http://www.admnburasy.ru/>). Настоящее решение распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2024 года.

3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на комиссию по бюджетной, финансовой и налоговой политике.

С. И. ДЗЮБАН,
председатель муниципального Собрания
Новобурасского муниципального района;
А. Ф. ВОРОБЬЕВ,
глава Новобурасского муниципального района.

**РЕШЕНИЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО СОБРАНИЯ
НОВОБУРАССКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА**

от 04 июня 2024 г.

№ 54

**Об утверждении кандидатур для занесения на Доску Почета
Новобурасского муниципального района Саратовской области
по итогам деятельности (работы, учебы, службы) за 2023 год**

В соответствии с решением комиссии по социальной политике Новобурасского муниципального Собрании Новобурасского муниципального района Саратовской области, руководствуясь Положением о Доске Почета Новобурасского муниципального района Саратовской области, утвержденным решением муниципального Собрании Новобурасского муниципального района от 06 сентября 2022 №249, руководствуясь Уставом Новобурасского муниципального района, Новобурасское муниципальное Собрание Новобурасского муниципального района **РЕШИЛО:**

1. Утвердить списки кандидатур для занесения на Доску Почета Новобурасского муниципального района Саратовской области по итогам деятельности за 2023 год:

1.1. список кандидатур – граждан, проживающих на территории Новобурасского муниципального района и осуществляющих свою трудовую деятельность на территории Новобурасского муниципального района, выдвинутых трудовыми коллективами предприятий, учреждений, организаций государственной, муниципальной и иных форм собственности, общественно-политическими объединениями, органами местного самоуправления Новобурасского муниципального района согласно приложению 1 к настоящему решению;

1.2. список кандидатур – граждан из числа молодежи, проживающих на территории Новобурасского муниципального района, отличившихся в области науки, культуры, искусства, высокие показатели в учении, обучении и воспитании подрастающего поколения, подготовке кадров, в сфере здравоохранения и медицинского обслуживания населения, развития физической культуры и спорта, в социальной сфере и иной деятельности, выдвинутых образовательными организациями, детско-юношескими общественными организациями и объединениями, учреждениями и организациями государственной, муниципальной и иных форм собственности согласно приложению 2 к настоящему решению;

1.3. список кандидатур – трудовых коллективов предприятий, учреждений, организаций, осуществляющих хозяйственную деятельность на территории Новобурасского муниципального района за высокие показатели в производстве, промышленности, сельском хозяйстве, жилищно-коммунальном хозяйстве, на транспорте, в других отраслях экономики согласно приложению 3 к настоящему решению.

2. Настоящее решение вступает в силу со дня принятия. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию в МУП «Редакция Новобурасской районной газеты «Наше время», а также размещению на официальном сайте администрации Новобурасского муниципального района в сети Интернет www.admnburasy.ru.

3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на главу Новобурасского муниципального района Саратовской области Воробьева А.Ф.

С. И. ДЗЮБАН,
*председатель муниципального Собрании
Новобурасского муниципального района;*
А. Ф. ВОРОБЬЕВ,
глава Новобурасского муниципального района.

Приложение 1
к решению муниципального Собрании
Новобурасского муниципального района
от 04 июня 2024г. № 54

Список

**кандидатур – граждан, осуществляющих трудовую
деятельность на территории Новобурасского
муниципального района для занесения на Доску Почета
Новобурасского муниципального района Саратовской области**

1. **Андреев Владимир Александрович** – учитель физической культуры Муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №1 р. п. Новые Бурасы Новобурасского района Саратовской области»;

2. **Беднарчук Людмила Ивановна** – врач приемного отделения Государственного учреждения здравоохранения Саратовской области «Новобурасская районная больница»;

3. **Захаров Александр Николаевич** – дробильщик Непубличного акционерного общества «Тепловский известково-каменный карьер»;

4. **Захаров Сергей Сергеевич** – специалист по охране труда 2 категории Новобурасского РЭС Центрального производственного отделения филиала ПАО «Россети Волга» – «Саратовские распределительные сети»;

5. **Каринова Роза Николаевна** – руководитель Муниципального учреждения «Информационно-методический центр управления образования администрации Новобурасского муниципального района Саратовской области»;

6. **Лукина Валентина Дмитриевна** – главный бухгалтер Индивидуального предпринимателя глава Крестьянского фермерского хозяйства Вертянов Ю. С.;

7. **Мионов Семен Вячеславович** – заместитель директора ООО «Процветание»;

8. **Монастырло Ирина Алексеевна** – заведующий отделением социального обслуживания на дому ГАУ СО Комплексного центра социального обслуживания населения Новобурасского района;

9. **Наконечная Олеся Владимировна** – главный бухгалтер ООО «Водоканал»;

10. **Овчинников Вениамин Васильевич** – тракторист бригады №2 цеха растениеводства СХПК «Штурм»;

11. **Павлова Марина Николаевна** – заведующий отделом по массовой работе центральной библиотеки Муниципального учреждения «Новобурасская межпоселенческая центральная библиотека управления культуры и кино администрации Новобурасского муниципального района Саратовской области»;

12. **Симбирцева Наталья Александровна** – воспитатель Муниципального дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 3 р. п. Новые Бурасы Новобурасского района Саратовской области»;

13. **Солдатова Надежда Александровна** – главный бухгалтер ООО «Вектор-2002»;

14. **Усачев Сергей Алексеевич** – общественный деятель, волонтер;

15. **Федотов Николай Васильевич** – тракторист бригады № 1 цеха растениеводства СХПК «Штурм»;

16. **Чешева Анастасия Юрьевна** – лаборант ООО «Фермерское Хозяйство «Деметра» Батраева Ю. И.»;

17. **Чикова Анна Александровна** – телятница цеха животноводства СХПК «Штурм»;

18. **Шамина Альфия Жевдятовна** – заместитель коммерческого директора ООО «Фермерское Хозяйство «Деметра» Батраева Ю. И.»;

19. **Шведова Наталья Александровна** – главный бухгалтер ООО «Фермерское Хозяйство «Деметра» Батраева Ю. И.».

Приложение 2
к решению муниципального Собрании
Новобурасского муниципального района
от 04 июня 2024г. № 54

Список

**кандидатур – граждан из числа молодежи
для занесения на Доску Почета Новобурасского
муниципального района Саратовской области**

1. **Варзин Степан Викторович** – социальный работник отделения социально-обслуживания на дому ГАУ СО Комплексного центра социального обслуживания населения Новобурасского района;

2. **Голубева Карина Петровна** – обучающаяся Муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 1 р. п. Новые Бурасы, Новобурасского района Саратовской области»;

3. **Григорьев Богдан Алексеевич** – обучающаяся Муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 1 р. п. Новые Бурасы, Новобурасского района Саратовской области»;

4. **Лозина Татьяна Александровна** – участковый врач-педиатр Государственного учреждения здравоохранения «Новобурасская районная больница»;

5. **Салухова Татьяна Владимировна** – заведующий Центром развития туризма и краеведения Муниципального учреждения «Социально-культурное объединение» управления культуры и кино администрации Новобурасского муниципального района Саратовской области;

6. **Симбирцева Елизавета Сергеевна** – воспитанница отделения лыжных гонок Муниципального учреждения дополнительного образования р.п. Новые Бурасы Новобурасского района Саратовской области;

7. **Чернышёва Екатерина Дмитриевна** – обучающаяся Муниципального общеобразовательного учреждения «Школа № 2 р. п. Новые Бурасы, Новобурасского района Саратовской области имени Героя Советского Союза М. С. Бочкарева».

Приложение 3
к решению муниципального Собрании
Новобурасского муниципального района
от 04 июня 2024г. № 54

Список

**кандидатур – трудовых коллективов предприятий,
учреждений, организаций для занесения на Доску Почета
Новобурасского муниципального района Саратовской области**

1. **Акционерное общество «Тепловская ДорПМК»**, генеральный директор Фартуков Андрей Евгеньевич;

2. **Индивидуальный предприниматель Глава крестьянского фермерского хозяйства Тарасов Владимир Юрьевич**;

3. **Муниципальное учреждение «Благоустройство» Новобурасского муниципального образования Новобурасского муниципального района Саратовской области**;

4. **Муниципальное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа «Созвездие» с. Тепловка Новобурасского района Саратовской области»**, директор общеобразовательной организации Верещагина Елена Алексеевна;

5. **Общество с ограниченной ответственностью «Фермерское хозяйство «Деметра» Батраева Ю.И.»**, генеральный директор Быков Сергей Алексеевич;

6. **Сельскохозяйственный производственный кооператив «Штурм»**, председатель Дзюбан Сергей Иванович.

от 04 июня 2024 г.

№ 51

**О внесении изменений и дополнений в Решение муниципального
Собрания от 20 декабря 2023 года № 21 «О бюджете Новобурасского
муниципального района Саратовской области
на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов»**

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом Новобурасского муниципального района, муниципальное Собрание Новобурасского муниципального района **РЕШИЛО:**

1. Внести в решение «О бюджете Новобурасского муниципального района на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов» от 20 декабря 2023 года № 21 (с изменениями от 29 февраля 2024 года №31, от 26 марта 2024 года №39; от 16 мая 2024 года №46) следующие изменения:

1.1. В статье 1 Решения внести следующие изменения:

а) в части 1 статьи 1 Решения:

– в пункте 1) цифры «690 683,2» заменить цифрами «691 427,8» тыс. рублей;

– в пункте 2) цифры «690 778,7» заменить цифрами «691 523,3» тыс. рублей;

1.2. В статье 2 Решения внести следующие изменения:

Приложение № 1 «Распределение доходов бюджета муниципального района на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» изложить в новой редакции.

1.3. В статье 6 Решения внести следующие изменения:

а) Приложение № 3 «Ведомственная структура расходов местного бюджета на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» изложить в новой редакции;

б) Приложение № 4 «Распределение бюджетных ассигнований по разделам, подразделам, целевым статьям (муниципальным программам района и непрограммным направлениям деятельности), группам и подгруппам видов расходов классификации расходов местного бюджета на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» изложить в новой редакции;

в) Приложение № 5 «Распределение бюджетных ассигнований по целевым статьям (муниципальным программам района и непрограммным направлениям деятельности), группам и подгруппам видов расходов классификации расходов местного бюджета на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» изложить в новой редакции;

1.4. В статье 8 Решения внести следующие изменения:

а) Приложение № 8 «Источники финансирования дефицита бюджета района на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» изложить в новой редакции.

2. Настоящее решение вступает в силу после размещения на официальном сайте администрации Новобурасского муниципального района в сети Интернет (<http://www.admnburasy.ru/>). Настоящее решение подлежит официальному опубликованию в МУП «Редакция районной газеты «Наше время».

3. Контроль за исполнением настоящего Решения возложить на комиссию муниципального Собрании по бюджетно-финансовой политике.

С. И. ДЗЮБАН,
*председатель муниципального Собрании
Новобурасского муниципального района;*
А. Ф. ВОРОБЬЕВ,
глава Новобурасского муниципального района.

С Пояснительной запиской к проекту решения от 04 июня 2024 г. № 51 Муниципального Собрании Новобурасского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в решение о бюджете Новобурасского муниципального района на 2024 год и плановый период 2025-2026 годы» можно ознакомиться на сайте администрации и отделе по муниципальной службе, кадровой работе и контролю за обращениями граждан администрации Новобурасского муниципального района.

● НА ЗАЩИТЕ ЗДОРОВЬЯ, СЕМЬИ И ДЕТСТВА

Лето красное пришло – детям радость принесло

Детство навсегда останется самой счастливой и беззаботной порой для многих из нас. В первый день лета отмечается международный праздник – День защиты детей. Радостно, звонко, тепло и красочно прошел главный праздник детства во всех населенных пунктах нашего района.

1 июня 2024 года на центральной площади р. п. Новые Бурасы специалистами районного Дома культуры был проведен яркий, веселый, красочный праздник, посвященный Дню защиты детей. Мероприятие прошло под названием «Путешествие на тропический остров».

Главными героями праздника были: Королева тропиков, Бармалей, Обезьяна.



Дети вместе с персонажами играли в подвижные игры, танцевали зажигательные танцы, флешмобы, пели любимые песни, разгадывали загадки.

Для ребят выступали детские творческие коллективы и солисты РДК и МОУ «СОШ № 1 р. п. Новые Бурасы»: детский вокальный ансамбль «Колибри» (руководитель Т. Чернышева), хореографический ансамбль «Агни-Данс» (балетмейстер А. Лашков), молодежная эстрадная студия (руководитель Ф. Шевцов), хореографический коллектив «Кураж» (руководитель В. Куликовских), коллектив современного танца «MikStyle» (руководитель А. Лашков), танцевальные коллективы «До-ре-ми» и «Восторг» (руководитель Д. Шаткова).

Возвращаясь к событию, хотели бы отметить, что 31 мая в районном Доме культуры прошел традиционный совместный фестиваль детей и взрослых «Ритмы творчества», посвященный празднованию Международного дня защиты детей.

На фестивале свои творческие способности показали и ребята постарше, и самые маленькие вместе со взрослыми: воспитанники – детского сада «Березка р. п. Новые Бурасы», «Детский сад п. Бурасы» структурного подразделения МОУ «Школа № 2 р. п. Новые Бурасы»; отделения «Гимнастика», «Черлидинг», кружков «Семицветики» и «Ступеньки» МУ ДО «Центра развития дополнительного образования р. п. Новые Бурасы»; учащиеся – МОУ «СОШ № 1 р. п. Новые Бурасы», МОУ «СОШ п. Динамовский»; участники творческих коллективов МУ «СКО» – Бурасского, Аряшского, Белоярского, Чернышевского сельских клубов и районного Дома культуры. В фойе районного Дома культуры в рамках фестива-



ля была оформлена выставка творческих работ, сделанных руками ребят занимающихся в кружках и студиях учреждений культуры и образования вместе со взрослыми. Все участники фестиваля были награждены грамотами в номинациях: «Хореография», «Декоративно-прикладное творчество», «Музыкальное творчество» и «Актерское мастерство».

Пользуясь случаем, хотелось бы пожелать, чтоб всегда здоровы были дети. Пускай не плачут никогда,

сияют счастьем их глаза, каждый день с добром встречаются, любовь большую получают. Пусть у любого малыша будет крепкая семья, пусть даже самый непослушный, ребенок будет очень нужный.

Ведь нет на свете счастья краше, дети – будущее наше!

И. ВАСИЛЬЕВА
по материалам РДК.

● АКТУАЛЬНО

Очередной прием членов семей участников специальной военной операции провел глава района Алексей Воробьев

Каждую первую субботу месяца в Саратовской области проводится прием членов семей участников специальной военной операции. Эту акцию предложил проводить на территории региона губернатор Роман Бусаргин.

В Новобурасском районе в субботу 1 июня прошел очередной такой прием. Глава района Алексей Воробьев, сотрудники правоохранительных органов, руководители социальных и медицинских структур пообщались с родственниками новобурасских бойцов.



С личными вопросами обратились 9 человек, часть проблем родственники озвучили по каналам телефонной и Интернет связи.

Семья мобилизованного из с. Аряш испытывает трудности с подключением газа к построенному жилью, ее проблему решат в ближайшее время. Супруга контрактника передала просьбу мужа о потребности в бытовых предметах. Для нормального быта необходимы электроинструменты – шуруповерт, бензопила, также нужны маскировочные сети и другие средства маскировки. Часть стоит в отдаленном от автотрасс месте и сейчас необходимо продумать пути доставки гуманитарного груза.

Наш земляк, боец на реабилитации, не может получить выплаты по ранению, военный комиссариат обещал помочь в этом вопросе и ускорить процесс выплат.

Кроме того, были просьбы местного бытового характера – привезти песок, дрова, обеспечить доставку в областную больницу. Все озвученные проблемы будут решены.

Напомним, что такие приемы глава района А. Воробьев проводит каждую первую субботу месяца. Помимо официальных приемов можно пообщаться с главой района в любой удобный день, позвонив по телефону: 8 (845 57) 2-10-69.

Все профильные службы Новобурасского района нацелены на помощь бойцам и ветеранам СВО и их близким. Это юристы, медики, психологи, социальные работники. Они будут вести полное сопровождение по всем направлениям, решая бытовые, медицинские и прочие проблемы.

Кроме того, в Саратове функционирует филиал фонда «Защитники Отечества», куда можно обратиться по вопросам, связанным с СВО и членами военной операции. Ведомство находится по адресу г. Саратов, ул. Киселева, 30\34, тел.: 8 845 65-31-31.

Подготовил И. ПОПКОВ.

Уважаемые подписчики! С 10 по 20 июня 2024 г. проводится Всероссийская «Декада подписки»

В эти дни подписная цена на газету «Наше время» на 2 полугодие 2024 года составит **547 рублей 26 копеек** (текущая основная подписная цена – **627 руб. 42 копейки**).

● К СВЕДЕНИЮ

О дополнительных мерах поддержки участников специальной военной операции

Во исполнение пункта 3 распоряжения Президента Российской Федерации от 06.06.2023 № 174-рп «О дополнительных мерах социальной поддержки военнослужащих, лиц, заключивших контракт о пребывании в добровольческом формировании, содействующем выполнению задач, возложенных на Вооруженные силы Российской Федерации, лиц, проходящих службу в войсках национальной гвардии Российской Федерации, и членов их семей» принят Закон Саратовской области от 26.07.2023 № 74-

ЗСО «О внесении изменений в Закон Саратовской области «О земле» (вступил в силу с 07.08.2023).

Согласно статье 12.1 Закона Саратовской области от 30.09.2014 № 122-ЗСО «О земле» в редакции, действующей от 07.08.2023 (далее – Закон № 122-ЗСО) земельные участки, находящиеся в государственной или муниципальной собственности, предоставляются в собственность бесплатно следующим категориям граждан:

а) военнослужащим, в том числе уволенным в запас (от-

ставку), удостоенным звания Героя Российской Федерации за заслуги, проявленные в ходе участия в специальной военной операции, или награжденным орденами Российской Федерации за заслуги, проявленные в ходе участия в специальной военной операции, и являющимся ветеранами боевых действий;

б) лицам, заключившим (заключившим) контракт о пребывании в добровольческом формировании, содействующем выполнению задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, удостоенным звания Героя Российской Федерации за заслуги, проявленные в ходе участия в специальной военной операции, или награжденным орденами Рос-

сийской Федерации за заслуги, проявленные в ходе участия в специальной военной операции, и являющимся ветеранами боевых действий;

в) лицам, проходящим (проходившим) службу в войсках национальной гвардии Российской Федерации и имеющим специальные звания полиции, удостоенным звания Героя Российской Федерации за заслуги, проявленные в ходе участия в специальной военной операции, или награжденным орденами Российской Федерации за заслуги, проявленные в ходе участия в специальной военной операции, и являющимся ветеранами боевых действий;

г) в случае гибели (смерти) военнослужащих и лиц, указан-

ных в пунктах «а», «б» «в» членам семей военнослужащих, погибших (умерших) вследствие увечья (ранения, травмы, контузии) или заболевания, полученного ими в ходе участия в специальной военной операции.

Для предоставления участка указанным категориям необходимо встать на учет в администрации Новобурасского муниципального района.

Для постановки на учет необходимо предоставить документы и сведения, предусмотренные Постановлением Правительства Саратовской области от 28.08.2023 № 780-П.

Администрация Новобурасского муниципального района.

Открытое первенство по футболу, посвященное окончанию посевной кампании

1 июня в День защиты детей, Всемирный день футбола на территории села Михайловка при финансовой поддержке ООО «Прцветание» прошло открытое первенство по футболу, посвященное окончанию посевной кампании.

Как отметил руководитель хозяйства В. А. Парамонов, нынешняя весенняя посевная кампания прошла в сложных погодных условиях. Но хозяйству удалось справиться с намеченными планами точно в срок без каких-либо срывов. В этом, конечно же, огромная заслуга сельских тружеников, которые в этот день получили заслуженные награды: Почетные грамоты, денежные премии, бурные аплодисменты и поздравления.

Как и во всех селах района в Михайловке проводят традиционные проводы зимы – Масленицу, а вот теперь в их праздничном сельском календаре добавилось еще одно общее мероприятие – празднование окончания посевной кампании, совмещенная с Днем защиты детей.

На недавно оборудованном футбольном поле встретились команды: «Скорпионы-64» (г. Саратов), «Сборная» (любители футбола), «Деметра» (юноши 2007 года рождения вместе с тренером О. Николаевым и А. Воробьевым) и команда «Прцветание», в составе которой были труженики названного хозяйства, а также сотрудники филиала Саратовского Россельхозцентра.

Игры проходили по круговой системе. Первая встреча юношеской команды «Деметра» в составе Владимира Мохнатова, Евгения Федотова, Ивана Ежегодова, Михаила Плотникова, Евгения Филиппова, Александра Воробьева с командой «Скорпионы-64» (г. Саратов) была очень успешной. Наши парни разгромили соперников со счетом 12:1. В первом тайме открыл счет Владимир Мохнатов, затем отли-



чились Иван Ежегодов, Евгений Федотов. Ну, и, конечно же, нельзя не отметить великолепную игру вратаря – Михаила Плотникова (сколько ударов было отражено им! Молодец!). В следующей игре встретились команды «Сборная» и «Прцветание». Выиграли хозяева поля – «Прцветание» и именно с ними в финале встретились наши футболисты.

Вот это была игра! Никто не хотел уступать! И все-таки опыт и возраст (часть команды «Прцветание» были постарше наших ребят) сделали свое дело. «Деметровцы» в упорной борьбе уступили своим соперникам, хотя и заставили их тоже изрядно попотеть. Футболисты принимающей стороны и многочисленные болельщики отметили отличную игру наших ребят.

Команды, занявшие 2 и 3 место в местном первенстве по футболу были награждены медалями, а победители – «Про-

цветание» – медалями и кубком.

После окончания игр Виктор Александрович Парамонов пригласил всех участников спортивного мероприятия, гостей и болельщиков на пикник, организованный неподдающему угощали вкуснейшим пловом, приготовленным в огромном казане (всем точно хватило!), шурпой, свежими овощами и фруктами, горячим чаем и сладостями.

Праздник удался на славу. В ближайшей перспективе новую футбольную площадку дополнительно модернизируют, чтобы на ней можно было играть еще и в волейбол, и в баскетбол.

Пользуясь случаем, говорим большое спасибо В. А. Парамонову и его трудовому коллективу за прекрасный праздник и гостеприимство!

И. БАРЫШНИКОВА.
Фото автора.

Индийский теннис в Новых Бурасах

Бадминтон (индийский теннис) – вид спорта, в котором игроки располагаются на противоположных сторонах разделенной сеткой площадки и перекидывают волан через сетку ударами ракеток, стремясь «приземлить» волан на стороне противника, и наоборот, чтобы он не упал на собственное поле.

Современная традиция игры берет начало в Англии, в старинной усадьбе Бадминтон-хаус, владеец которой, известный спортивный энтузиаст Чарльз Сомерсет, 8-й герцог Бофорт, соорудил в 1873 году первую площадку для игры в бадминтон. Всемирная федерация бадминтона с 1947 года проводит крупнейшее командное соревнование среди мужчин – Кубок Томаса и среди женщин – Кубок Убер.

30 мая в спортивном зале «Медведица» р. п. Новые Бурасы прошли районные соревнования по бадминтону «Проба пера» среди учащихся, посвященные Дню защиты детей. Открыл соревнования директор Центра развития образования О. Г. Малюков, пожелав участникам удачи и ярких побед. Главным судьей В. А. Андреев объяснил правила проведения турнира. Прозвучал гимн Российской Федерации и игры начались. Соревнования проходили на двух площадках по круговой системе. Победитель определялся в трех партиях. Высокий уровень игроков давал каждому участнику шанс на призовое место.

В упорной, драматичной, захватывающей борьбе чемпионом района в своих возрастных группах стали Дмитрий Горелкин, Оксана Плотникова, Анастасия Наумова, вторые места заняли Тимур Пулатов, Кира Толмачева, Анастасия Титова, третьи места – Тимофей Борзов, Виктория Новик.

Призеры были награждены грамотами и памятным призами. Молодцы! Поздравляем! Желаем дальнейших успехов в спорте!

А. КОРОТКОВ, И. ВАСИЛЬЕВА.



Команда «Деметра» – «бронзовые» призеры турнира

В г. Марксе продолжается Всероссийский детский футбольный турнир на призы игрока сборной России по мини-футболу Андрея Понкаратова.

1 и 2 июня игроки команды «Деметра» в возрастной категории 2013-2014 годов рождения играли с одними из ведущих команд области.

В составе команды «Деметра» выступили: Батраев Тамерлан, Дроздов Матвей, Борисов Борис, Гобузов Владислав, Овсепян Левон, Мартиросян Марат, Евстафьев Сергей, Протасов Платон, Лутцев Артем, Николаев Роман, Василевский Дмитрий, Адыгезалов Рамазан.

По итогам игр команда МФК «Деметра» завоевала III место, Василевский Дмитрий признан «Лучшим игроком» турнира, Лутцев Артем – «Лучший нападающий команды».

Турнирная таблица выглядит следующим образом: I место – «Сокол 1» (Саратов), II место – «ЦСКА» (Энгельс), IV место – «Сокол 2» (Саратов), V место – «МБЛ» (Саратов).



Наши ребята выступили на этом турнире очень достойно. Поздравляем!

И, конечно же, хотелось бы поблагодарить от всех ребят, их родителей и тренерского состава Юсупа Исхаковича и Искандера Юсуповича Батраевых за финансовую поддержку наших футболистов.

P.S. С наступлением лета родители часто задаются вопросом о том, нужно ли детям продолжать занятия футболом? Перерывы без потери физи-

ческих навыков возможны, но не более 14 дней. Безусловно, отдых необходим для восстановления организма, однако активный отдых куда более полезен.

Если не хотите, чтобы ваш футболист в сентябре начал все с нуля, старайтесь не пропускать тренировки на каникулах!

О. НИКОЛАЕВ,
В. ЛОБАСТОВ,
тренеры-преподаватели
ЦРДО р. п. Новые Бурасы;
И. ВАСИЛЬЕВА.

Уважаемые родители!

Покупая ребенку средства индивидуальной мобильности, важно понимать, что это не игрушка!

Объясните детям основные правила безопасного поведения на улице во время катания. Помните, что неукоснительное их соблюдение – это залог сохранения жизни и здоровья ваших детей!

К средствам индивидуальной мобильности (СИМ) относятся: роликовые коньки, самокаты, электросамокаты, скейтборды, гироскутеры, сигвеи, моноколеса и иные аналогичные средства передвижения.

С точки зрения Правил дорожного движения передвигающийся на средствах индивидуальной мобильности считается пешеходом и подчиняется правилам для пешеходов:

1. Передвигаться на СИМ можно по тротуарам, пешеходным и велопешеходным дорожкам, в пределах пешеходных зон, а также в местах, закрытых для движения транспорта – в парках, скверах, дворах и на специально отведенных для катания площадках.

2. Чтобы перейти дорогу, нужно спешиться, взять устройство в руки и перейти дорогу по пешеходному переходу, подчиняясь правилам для пешеходов.

3. Выезжать на СИМ на проезжую часть дороги нельзя.

При использовании СИМ соблюдай правила безопасности:

1. Используй защитную экипировку: велослелм, наколенники, налокотники.

2. Старайся выбирать для катания ровную поверхность.

3. Будь внимателен и осторожен, чтобы не наехать на других людей и не нанести им травмы.

4. Соблюдай безопасную дистанцию до любых объектов или предметов во избежание столкновений и несчастных случаев.

5. Сохраняй безопасную скорость, останавливайся плавно и аккуратно.

6. Не пользуйся во время движения мобильным телефоном, наушниками и другими гаджетами.

7. Откажись от управления при недостаточной освещенности, в узких пространствах, при больших скоплениях людей, а также в местах, где много помех и препятствий.

8. Вовремя заряжай аккумулятор устройства.

9. Носи светоотражающие приспособления, чтобы быть заметным.

Не зная правил безопасного поведения на улице, дети подвергают свою жизнь и здоровье опасности, забывая о том, что, участвуя в процессе дорожного движения, они должны соблюдать Правила дорожного движения и ни в коем случае не создавать аварийно опасных ситуаций на дороге.

Администрация Новобурасского
муниципального района.

6+

Примите поздравления!

10 июня отметит свой славный юбилейный день рождения замечательная женщина диспетчер **Оксана Николаевна КУТЬИНА**.

Желаем никогда не обращать внимания на цифры в паспорте, а жить по возрасту в душе. Пусть жизнь преподносит только приятные радости и сюрпризы, здоровье не беспокоит, а близкие и родные будут всегда рядом!

Поздравляем с юбилеем!
Вы прекрасны, что сказать.
Вам желаем не меняться,
В том же духе продолжать.
Излучать любовь и радость,
В счастье жить и процветать,
Пронести свой шарм
сквозь годы,
Обаянья не терять.

Коллектив АО
"Тепловская ДорПМК".



Нашего дорогого мужа, папу, дедушку **Николая Ивановича КРИВОШЕЕНКО** от всего сердца поздравляем с знаменательным, юбилейным днем рождения!



От всей души,
с большим волнением,
Порою слов не находя,
Мы поздравляем
с Днем рождения,
С 70-летием тебя.
Наш родной юбиляр,
не болей,
Не старей, не грусти,
не скучай
И еще много лет
Дни рождения встречай.
Не жалея ты
прошедшие годы,
Жизнь во все времена
хороша.
Поздравляем тебя
с юбилеем
И желаем здоровья,
добра.
Жена, дети, внуки.

Делаете мир добрее и милосерднее

Уважаемые коллеги! Уважаемые наши ветераны социальной службы!

Примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником – Днем социального работника!

В этот замечательный день все поздравления вам, людям с большим добрым сердцем, умеющим понимать чужую беду, сострадать и помогать. Спасибо вам за непустой, но такой необходимый труд, за вашу самоотверженность и стремление раскрасить сумрачный небосвод чужой судьбы в позитивные тона. Здоровья вам, неиссякаемой энергии и оптимизма, семейного счастья и успешной работы на благо жителей нашего района!

С праздником!
Н. МАРАЕВА,
директор ГАУ СО КЦСОН
Новобурасского района.

Нас всегда можно найти:
Соцсети: <https://ok.ru/nashev>,
<https://vk.com/club217304661>
Сайт: <https://nashevremj.ru/>

**- КРЫШИ, НАВЕСЫ.
- ЗАБОРЫ, ФАСАДЫ.
- ОКНА, ДВЕРИ, БЕСЕДКИ.**

Тел: 8-991-513-04-15

- Договор
- Гарантия
- Рассрочка
на
24 месяца

В аптеке «Лекарь»
(п. Новые Бурасы, ул. Баумана, 37)
11 июня с 14.00 до 15.00 ч.
"РАДУГА ЗВУКОВ"
СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
аналоговые, цифровые
Цена: от 10 000 до 27 000 руб.
(цена зависит от мощности слухового аппарата)
(пр-во Россия, Дания, Германия) Гарантия 1 год.
Справки и заявки специалиста
на дом по тел. 8-901-866-81-57
Сдайте один старый аппарат и получите скидку при покупке нового аппарата 7 %
ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ,
необходима консультация специалиста

ПРОДАЮТСЯ:

ДОМ в с. Гремячка.
Тел.: 8-908-545-02-82.

Закупаем мясо:

ГОВЯДИНА-МОЛОДНЯК – 440 р.,
КОРОВЫ – 310 р., БАРАНИНА – 500 р.,
ХРЯК – 100 р., СВИНИНА – 220 р.,
а так же вынужденный забой
Тел.: 8-960-352-65-48;
8-902-044-49-96. Сергей.

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов.

Ремонт стиральных и посудомоечных машин. Выезд на дом.
Тел.: 8-987-329-14-50
Роман

**СТРОИТЕЛЬНАЯ
БРИГАДА
ВСЕ ВИДЫ РАБОТ
ИЗ НАШЕГО
МАТЕРИАЛА**

Работаем по Саратовской области
Выезд и оценка
БЕСПЛАТНО
Отсрочка!

- Крыля любой СЛОЖНОСТИ
- Бани, беседки, отмости
- Ремонт крыши
- Реставрация старых домов
- Подъём и замена венцов, полов
- Заборы любые
- Дома с нуля
- Бетонные работы и др.

СКИДКА
пенсионерам
15%

8-960-321-43-06 Андрей

ЗА ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

Лето началось!

Наступили долгожданные летние каникулы, у ребят появилось много свободного времени. Чем заняться, куда пойти?



В этом году четыре педагога Центра развития дополнительного образования Новобурасского района прошли обучение на областном семинаре инструкторов по пла-

ванию и спасательному делу – есть, кому присмотреть за воспитанниками Центра данного образования.

А тут еще жара пришла. Конечно же, хочется к воде, ку-

паться. Но где она в нашем районе – ни оборудованного водоема для купания, ни бассейна. Хорошо, когда ребята могут выехать к родственникам к Волге или с родителями во время отпуска или выходных к морю. Но не у всех есть такая возможность.

Десять человек с Новобурасского района в День защиты детей смогли выехать к речке Медведице, сходить в поход на байдарках, смогли искупаться и половить рыбу, переночевать в палатках, посидеть вечером у костра и приготовить на нем пищу.

Все ребята смогли попасть в эту поездку бесплатно! Огромное спасибо за помощь в этом говорим Сергею Вячеславовичу Сосновцеву и Сергею Петровичу Антонову.

**В. КИРСАНОВ,
И. ВАСИЛЬЕВА.**

ВНИМАНИЕ, ВНИМАНИЕ!!!

12 июня в 9:00 на центральном стадионе р. п. Новые Бурасы состоится праздничное мероприятие, посвященное Дню России. Приглашаются все желающие.

Объявление

ООО ФХ «Деметра» Батраева Ю. И.» сообщает, что в период с 08.06.2024 года по 15.06.2024 года планирует инсектицидную обработку (класс опасности для человека: 3, для пчел: 1) и гербицидную обработку (класс опасности для человека: 3, для пчел: 3) на полях хозяйства:

р. п. Новые Бурасы с 08.06-15.06.2024 года:
поле 106 Га кадастровый номер: 64:21:120101:58, 64:21:120101:73, 64:21:000000:12;
поле 101 Га кадастровый номер: 64:21:120101:76, 64:21:120101:70;
поле 137 Га кадастровый номер: 64:21:120101:74, 64:21:120101:75, 64:21:120101:78, 64:21:000000:1661, 64:21:000000:2059, 64:21:000000:12;
поле 106 Га кадастровый номер: 64:21:150701:108;
поле 25 Га кадастровый номер: 64:21:150702:9,
поле 336 Га кадастровый номер: 64:21:140101:15,
поле 548 Га кадастровый номер: 64:21:110302:124, 64:21:110302:125, 64:21:000000:964, 64:21:000000:1530, 64:21:110302:120, 64:21:000000:11;
поле 501 Га кадастровый номер: 64:21:140101:298, 64:21:000000:1566, 64:21:000000:1720, 64:21:140101:299, 64:21:140101:304, 64:21:140101:539, 64:21:140101:538, 64:21:140101:537, 64:21:140101:540, 64:21:140101:541, 64:21:140101:536, 64:21:000000:14, 64:21:140101:535.

село Марьино-Лашмино с 08.06-15.06.2024 года:
поле 114 Га кадастровый номер: 64:21:210202:312, 64:21:000000:1592, 64:21:210202:307, 64:21:210202:307, 64:21:210601:19, 64:21:000000:21;
поле 120 Га кадастровый номер: 64:21:210601:19, 64:21:210601:19;
поле 269 Га кадастровый номер: 64:21:210202:313, 64:21:210202:304, 64:21:210202:304, 64:21:210202:541;
поле 92 Га кадастровый номер: 64:21:210202:305, 64:21:210202:305, 64:21:000000:21, 64:21:000000:956, 64:21:000000:957.

село Гремячка с 08.06-15.06.2024 года:
поле 100 Га кадастровый номер: 64:21:000000:1669, 64:21:000000:1696, 64:21:000000:1697, 64:21:000000:1698, 64:21:000000:1706, 64:21:000000:1713;
поле 733 Га кадастровый номер: 64:21:000000:1601, 64:21:160101:104, 64:21:000000:16;
поле 567 Га кадастровый номер: 64:21:160104:196, 64:21:000000:1728, 64:21:000000:1728.

По всем вопросам обращаться по телефону: +79658877732.
Администрация ООО ФХ «Деметра» Батраева Ю. И..»

ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

Участники СВО освобождены от выплаты процентов по кредитам

В соответствии с Федеральным законом от 06.04.2024 № 72-ФЗ «О внесении изменений в статью 1 Федерального закона «Об особенностях исполнения обязательств по кредитным договорам (договорам займа) лицами, призванными на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации, лицами, принимающими участие в специальной военной операции, а также членами их семей и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» лица, принимающие участие в специальной военной операции не будут платить проценты по кредитам, начисленные за время кредитных каникул. По окончании действия кредитных каникул начисленные проценты подлежат списанию.

Новые условия распространяются на все кредитные договоры, за исключением ипотеки.

Если военнослужащие уплатили проценты до изменения законодательства, то эти средства направят на погашение основного долга либо иных обязательств по кредиту.

Порядок возмещения кредиторам 50% недополученного дохода в связи с прекращением обязательств военнослужащих на основании новых правил подлежит установлению Правительством Российской Федерации.

М. КУЗИЧЕВ,
прокурор Новобурасского муниципального района.

Объявление

СХПК «Штурм» сообщает, что в период с 9.06.2024 г. по 22.06.2024 г. на полях хозяйства будет проводиться химическая обработка полей наземным способом. Сроки и время работ можно уточнить по телефону: 8-905-033-44-58

Уважаемые читатели, кто не успел оформить подписку, районную газету «Наше время» можно приобрести в здании редакции.

И. О. ДИРЕКТОРА-ГЛАВНОГО РЕДАКТОРА И. В. БАРЫШНИКОВА

Учредители: министерство информации и массовых коммуникаций Саратовской области, администрация Новобурасского муниципального района Саратовской области и МУП «Редакция Новобурасской районной газеты "Наше время"».

Издатель – МУП «Редакция Новобурасской районной газеты "Наше время"».

Адрес редакции и издателя: 412580 р.п. Новые Бурасы, ул. Баумана, 43. E-mail: nvremj@bk.ru
Телефоны: редактор – (8-845-57)-2-11-50, бухгалтерия, ответственный секретарь, корреспондент – (8-845-57)-2-18-88.

Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Газета отпечатана офсетным способом в ООО «ВОЛГА-МЕДИА», г. Саратов, ул. Вишневая, 10, тел.: 39-73-66.

За качество фотографий типография ответственности не несет
Время подписания в печать – по графику: 14.00, фактически: 13.00, 7.06.2024 г.

Свидетельство ПИ № ФС8-0441 от 27 ноября 2006 года выдано Средне-Волжским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Индекс ПИ698.

Тираж 1013

Заказ 1521

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов.

Авторы несут ответственность за достоверность предлагаемой информации.

Знаком РЕКЛАМА отмечены материалы рекламного характера.

За содержание рекламной информации и объявлений редакция ответственности не несет.